

信的晚村

# 助力脱贫 体彩公益金从未缺席

作为江西省井冈山市的西大门,睦村乡是当地最偏远的乡镇之一。如今,该乡8个行政村57 个村小组都通了水泥路,村民们出行更加方便。

2017年2月26日,井冈山市在全国率先实现脱贫。这一令人瞩目的成就,得益于国家对打赢 脱贫攻坚战的高度重视、大力支持,仅2016年就有15亿元中央专项彩票公益金被划拨用于脱贫 攻坚

#### 为贫困乡村修建水泥路

睦村乡通水泥路之后,该 乡党委副书记邹伟男说:"以前 没有路,群众卖杉木全都是靠 扛、靠抬,一天最多将半立方木 材运出山。现在有了路,一天运 出山二三十立方木材完全不在 话下!"

打赢脱贫攻坚战,以体彩公 益金为重要组成部分的中央集中 彩票公益金在基础设施、环境改 善以及发展生产等方面作出很大 贡献。2016年,中央专项彩票公益 金中有 12.98 亿元用于基础设施 建设, 让很多贫困村的村民走上 了水泥路。

### 让贫困农户住进新房里

除了支持贫困地区的基础设 施建设,中央专项彩票公益金还 在改善住房环境方面贡献力量。 2016年春节、贫困户张成德家中 的墙上贴了醒目的"新房规划示 意图", 住了几十年的土坯房,在 体彩公益金的支持下进行了全面 改浩。

2016年,井冈山市维修拆 除危旧土坯房 6718 栋,新建 1802 栋; 吉安县拆除危旧土坯 房 26552 栋, 改造 5737 户;同 时,对贫困户给予2万元至3万 元的建房补贴;对没有能力建房 的特困户,采取"交钥匙"方式 讲行安置。

以体彩公益金为重要组成部 分的中央专项彩票公益金对打赢 脱贫攻坚战的支持远不止以上这 些。数据显示,仅2016年就有 1.61 亿元体彩公益金用于发展生 产,4035万元用于环境改善、村级 活动室、文化室和农业休闲旅游配 套等。

### 公益体彩助力脱贫攻坚

2015年,中央专项彩票公益 金支持革命老区的项目资金为9 亿元;2016年,这个数字是15亿 元;2017年,这个数字达到18亿 元。此外,根据财政部公布的数据, 2016年中央专项彩票公益金还用 于救助农村贫困母亲"两癌"患者 3亿元;为农村留守儿童校外活动 场所配置设施 1500 万元; 用于农 民工、残疾人、老年人、妇女家庭权 益保障和未成年人法律援助共 1.1 亿元。

由此可见,中央专项彩票公益 金发挥了源头活水的作用,源源不 断地为打赢脱贫攻坚战提供资金 来源。在这场战役中,体彩公益金 从未缺席。

(包 栩)

# 花开富贵好彩头 最高奖 100 万元

"唯有牡丹真国色,花开时节动京 城。"唐代文学家、哲学家刘禹锡的著名诗 作《赏牡丹》,形容牡丹雍容华贵、艳压群 芳,产生了"动京城"的效应,神韵毕现。

"花开富贵"主题即开票票面设计美 轮美奂,精美的牡丹花簇图案跃然票面中 央,红黄蓝粉绿五色巧妙搭配,更使票面 光彩耀人、熠熠生辉,绝佳的美感给人不 一般的视觉享受。单张面值 20 元,最高奖 金100万元, 共有20次中奖机会, 更多 300 元和800 元奖级也是该票的一大突出 亮点!

游戏主玩法:刮开覆盖膜,如果出现 金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中



兼得。附加玩法:刮开覆盖膜,如果出现一个或一个以上的富贵标志,即中得右方奖级表中所对应的最高单一金额。 中奖奖金不可兼中兼得。总中奖金额=主游戏中奖金额+附加游戏中奖金额。

(张鹏)





今晚大乐透 18061 期推荐:

# 关注大号 提防奇数

大乐透:前区:大号强势,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90-120 之间。 偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路 关注1:2:2。连号热出,关注小号区、中号 区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双 大、双奇组合。

明晚七星彩18061 期推荐:

# 偶数强势 看好小号

七星彩本期复式推荐:

357-026-678-569-457-256-457

> 二码:35-02-67-56-47-26-45 一码:3-0-6-5-7-2-4

### 老太中 4787 万元浑然不知 领奖时竟痛哭流涕

据国外媒体报道,来自澳大利亚珀斯 市一位老太太近日揽得 1000 万澳元 (约 合人民币 4787 万元)乐透彩票大奖,然而 这位幸运得主并不自知,幸亏当地的西部 彩票公司通过查询彩票购买记录后,联系 上这位老太太,最终她找到了奖票,并顺 利地领走了这笔大奖。

大奖得主家住珀斯市天鹅区,在领奖 现场,她坦然表示若不是西部彩票公司主 动联系她,自己很有可能错失这笔惊天大 奖,因为大约有一个多月的时间自己并未 查看这张彩票。

据悉,这位老太太是用其西部彩票会 员卡购买的彩票,所以西部彩票公司颇为 顺利地找到了中奖者。她说:"我每周都买 几张彩票,不知怎么把中奖的这张票和一 些过去买过的彩票以及收据都混在了一 起,塞进了一个旧信封里。当被告知我就 是那个千万大奖得主时,简直不敢相信是 真的,无论如何我也想不到这张彩票居然 价值 1000 万澳元。

在领奖现场,老太太回想起中奖前后 的经历,一时间竟老泪纵横令人动容,她 激动地说:"我止不住哭泣,但此刻倍感幸 福,没想到梦想竟然成真,这是令人难以 置信而又振奋的喜讯。

当被彩票官员问及对于生活的打算 时,这位老妇人表示:"当务之急是怎么与她 的孩子和孙子们来分享这笔奖金。另外打 算对自家的房屋好好进行装修,未来在自 家花园中好好享受晚年时光。"(据新华网)

